

ERRATA Nº 01 - CONVITE Nº 007/2021

Edital de Credenciamento nº 070/2021, publicado em 14/06/2021 - CEJAM.

A presente ERRATA tem por finalidade retificar o **período/horas, quantidade de horas/mês do QUADRO DE DIMENSIONAMENTO ESTIMADO E VALOR PROPOSTO** no seu item 01 e **consequentemente a quantidade de horas totais/mês e valor total do quadro TOTAL GERAL**, do referido convite.

I – Da retificação:

Onde se lê:

QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS	POSTO	ATIVIDADES	PERÍODO/HORAS	QUANT. HORAS/MÊS	VALOR HORA PLANTÃO SEM INCIDÊNCIA DE BÔNUS	VALOR HORA PLANTÃO COM INCIDÊNCIA DE BÔNUS
06 PLANTONISTAS	CENTRO CIRÚRGICO 1, 2, CENTRO CIRÚRGICO AMBULATORIAL, ENDOSCOPIA, TOMOGRAFIA	Atendimento aos pacientes na área anestesiologia, realizando anestesia, sedação nos centros cirúrgicos, endoscopia e tomografia, realização de avaliação pré-anestésica nos pacientes internados, acompanhamento dos pacientes em RPA, realizar acompanhamento e tratamento da dor pós-operatória em pacientes internados.	12 HORAS (07 AS 19H) SEGUNDA A SEGUNDA	2217,6	R\$ 165,00	R\$ 175,00

Leia-se:

QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS	POSTO	ATIVIDADES	PERÍODO/HORAS	QUANT. HORAS/MÊS	VALOR HORA PLANTÃO SEM INCIDÊNCIA DE BÔNUS	VALOR HORA PLANTÃO COM INCIDÊNCIA DE BÔNUS
06 PLANTONISTAS	CENTRO CIRÚRGICO 1, 2, CENTRO CIRÚRGICO AMBULATORIAL, ENDOSCOPIA, TOMOGRAFIA	Atendimento aos pacientes na área anestesiologia, realizando anestesia, sedação nos centros cirúrgicos, endoscopia e tomografia, realização de avaliação pré-anestésica nos pacientes internados, acompanhamento dos pacientes em RPA, realizar acompanhamento e tratamento da dor pós-operatória em pacientes internados.	12 HORAS (07 AS 19H) SEGUNDA A SEXTA-FEIRA	1584	R\$ 165,00	R\$ 175,00

Onde se lê:

TOTAL GERAL	3484,8h/mês	R\$ 574.992,00	R\$ 609.840,00
--------------------	-------------	----------------	----------------

Leia-se:

TOTAL GERAL	2851,2h/mês	R\$ 470.448,00	R\$ 498.960,00
--------------------	-------------	----------------	----------------


Cristiane C. Ribeiro Gomes
Depto. de Contratos / Logística
CEJAM
RG: 27.905.390-3

São Paulo, 18 de outubro de 2021

CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM


Alexandre Botelho dos Santos
Coordenação Jurídica
CEJAM
OAB/SP 320.764